

百套盲用電腦卅一校大放光明

學生新聞

【本報訊】教育部長林清江於上月十六日蒞臨本校，主持百套盲用電腦捐贈儀式，計有二十八所大專院校及三所啟明學校受惠。林部長於會中稱許本校開發的盲用資源三號，他並期望本校往後能繼續研發「金點二號」、「金點三號」，以更進一步提升盲用電腦的功能。

教育部今年編列了一千餘萬元的預算，委託本校盲生資源教室進行這項名為「百套盲用電腦開發盲生學習新希望」的計劃，由本校盲生資源教室代為研發操作更方便、功能更強大的盲用電腦，俟研發成熟後，將捐贈給附有盲生資源教室的各大專院校及啟明學校。

目前由本校盲生資源教室研發成功的盲用電腦——「金點一號」，由於造價比國外其他廠牌低廉許多，加上故障率不高，所以廣受盲界好評，目前已經在各大專院校推廣。不臺中惠明學校校長陳淑靜說，日前向本校借用六部「金點一號」電腦，由於操作簡單，學生學習效果極佳，而此三個月時間，大部分學生都已學會如何操作，而此次獲得教育部的補助二十套盲用電腦，無異將使惠明學校在教學上有更大的突破。

林部長表示，由於淡江盲生資源教室研發出來的「金點一號」口碑一向很好，加上不斷研發新的設備，所以這次教育部才會一再提撥一千餘萬元經費委託淡江協助製作「金點二號」、「金點三號」。

校長林雲山表示，本校自七十八年錄取盲胞以來，一直致力於盲用資源的開發，而校內啟明社的學生也熱心協助盲

